	№
	Данные
	Пересылки

	1
	а) F – массив из 3 слов. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 5 байт,  инициализированных последовательными цифрами (цифра – это символ).

г) L – массив 8 слов, инициализированных повторяющимся значением
	а) Последний элемент  переменной K – в CH.

б) Произвольные значения в  AX и DX.

в) Значение из регистра DX – в переменные H и K со смещением 3 

г) Значение из DX – в старшее слово переменной H, из AX – в младший.




Продолжение табл. 4
	2
	а) F – массив из 4 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K –  массив из 5 слов,  инициализированных повторяющимся числом.

г) L – массив 7 байт, инициализированных гласными буквами
	а) Старшее слово переменной H – в SI, младший – в DI.

б) Третий элемент переменной K – в CX.

в) Значение 54F8h в регистр AX.

г) Значение регистра SI – в конец переменных H и K

	3
	а) F – массив из 5 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 4 байт,  инициализированных звездочками.

г) L – массив 20 слов, инициализированных повторяющимся значением
	а) Последнего элемента  переменной K – в CH.

б) Произвольные значения в AX и DX.

в) Значение из DL – в старший байт переменной H, из AL – в младший.

г) Значение регистра DX – в переменные H и K со смещением 3 

	4
	а) A – массив из 5 байт. 

б) B – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) X –  массив из 10 байт,  инициализированный последовательными буквами алфавита.

г) Y – массив 8 слов, инициализированных повторяющимся значением
	а) Старший байт переменной B – в DH, младший – в DL.

б) Третий элемент переменной X – в CL.

в) Значение 0FA98h в регистр ES.

г) Значение регистра DX – в начало переменных X и Y


Продолжение табл. 4
	5
	а) F – массив из 3 слов. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 5 байт,  инициализированных последовательными цифрами (символами).

г) L – массив 8 слов, инициализированных повторяющимся значением
	а) Последнего элемента  переменной K – в CH.

б) Некоторые значения в  SI и DI.

в) Значение регистра DI – в переменные H и K со смещением 1 

г) Значение из SI – в старшее слово переменной H,  из DI – в младшее.

	6
	а) F – массив из 4 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K –  массив из 5 слов,  инициализированных повторяющимся числом.

г) L – массив 7 байт, инициализированных знаками препинания
	а) Старшее слово переменной H – в SI, младшее – в DI.

б) Третий элемент  переменной K – в CH.

в) Значение 54F8h в регистр AX.

г) Значение регистра BP – в конец переменных H и K

	7
	а) F – массив из 5 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 4 байт,  инициализированных звездочками.

г) L – массив 20 слов, инициализированных повторяющимся значением
	а) Последний элемент переменной K – в CH.

б) Некоторые значения в  AX и DX.

в) Значение из DH – в старший байт переменной H, из DL – в младший.

г) Значение регистра DX – в переменные H и K со смещением 2. 


Окончание табл. 4
	8
	а) F – массив из 4 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 5 слов,  инициализированных повторяющимся числом.

г) L – массив 7 байт, инициализированных знаками препинания
	а) Последний элемент  переменной K – в SP.

б) Некоторые значения в  SI и DI.

в) Значение регистра DI – в переменные H и K со смещением 1. 

г) Значение из SI – в младшее слово переменной H, из DI – в старшее.

	9
	а) F – массив из 5 байт. 

б) H – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) K – массив из 4 слов,  инициализированных повторяющимся числом.

г) L – массив 5 байт, инициализированных согласными буквами
	а) Старшее слово переменной H – в DI, младший – в SI.

б) Второй элемент переменной K – в AX.

в) Значение 234 в регистр AX.

г) Значение регистра CH – в конец переменных H и K.

	10
	а) A – массив из 3 слов. 

б) B – двойное слово, инициализированное большим числом.

 в) X – массив из 9 байт, повторяющимся словом «asm».

г) Y – массив 4 слов, инициализированных последовательными числовыми значениями
	а) Старший байт переменной B – в DH, младший – в AH.

б) Третий элемент переменной X – в CL.

в) Значение 0FA98h в регистр ES.

г) Значение регистра DX – в начало переменных X и Y.
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